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Všetkým záujemcom 

 

 

 

 

 

Vec 

Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie SP č.1 k predmetu zákazky: Dodávanie tepla vrátane 

súvisiacich služieb v súlade s § 48 zákona č. 343/2015 Z.z. Zákona o verejnom obstarávaní. 

Zákazka bola zverejnená vo vestníku verejného obstarávania Úradu pre verejné obstarávanie 

Bratislava č. 177/2024 zo dňa 06.09.2024, 22271 - MSS a v Úradnom vestníku Európskej 

únie 533038-2024 zo dňa 05.09.2024;  

 

Otázka č.1: 

Verejný obstarávateľ v rámci časti B. PODMIENKY ÚČASTI definoval v súvislosti s 

technickou a odbornou spôsobilosťou podľa § 34 ods. 1 písm. a) ZVO požiadavku na 

predloženie zoznamu služieb rovnakého alebo podobného charakteru ako je predmet zákazky 

t.j. dodávanie tepla vrátane súvisiacich služieb, za obdobie predchádzajúcich (3) rokov od 

vyhlásenia verejného obstarávania, pričom verejný obstarávateľ požaduje preukázať 

dodávanie tepla v minimálnej hodnote 5 900 000,00 Eur bez DPH za predchádzajúce tri roky 

od vyhlásenia verejného obstarávania, pričom sa umožňuje predložiť aj súhrnnú referenciu. 

Touto cestou žiadame verejného obstarávateľa o výklad pojmu "súhrnná referencia", ktorú 

samotný ZVO nepozná.  

Chápe pod pojmom súhrnná referencia verejný obstarávateľ možnosť uchádzača predložiť 

viacero referencií (od rôznych odberateľov s rozličným IČO, resp. dátumom narodenia), 

pričom verejný obstarávateľ bude pre splnenie podmienky účasti sledovať kumulatívne 

splnenie požadovanej hodnoty 5 900 000 Eur bez DPH? 

 

Odpoveď k otázke č.1: 

Pre odstránenie akýchkoľvek pochybností, verejný obstarávateľ umožňuje uchádzačom, aby 

vo svojej ponuke predložili viacero referencií od rôznych odberateľov tak, aby mohla byť 

splnená podmienka účasti aj kumulatívne.  

 

Na základe uvedeného nedochádza k zmenám v súťažných podkladoch.  
 

 

Otázka č.2: 

Verejný obstarávateľ v rámci časti B. PODMIENKY ÚČASTI definoval v súvislosti s 

technickou a odbornou spôsobilosťou podľa § 34 ods. 1 písm. a) ZVO, v rámci ktorej uvádza, 

že dokladom je referencia o uspokojivom poskytovaní služieb a zároveň uvádza obsahovú 

náplň zoznamu, ktorý má uchádzač predložiť.  

V tejto súvislosti poukazujeme na ustanovenie § 34 ods. 1 písm. a) ZVO, z ktorého je zrejmé 
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(aj sám verejný obstarávateľ v rámci úvodu definovania podmienky účasti uvedené uvádza), 

že uchádzač predkladá zoznam poskytnutých služieb a len v prípade, ak odberateľom bol 

verejný obstarávateľ, tak dokladom je referencia. Teda v prípade, ak odberateľom nebol 

verejný obstarávateľ postačuje zoznam poskytnutých služieb?  

Zároveň verejný obstarávateľ v rámci obsahovej náplne zoznamu poskytnutých služieb 

uvádza, že jeho súčasťou má byť potvrdenie o uspokojivom poskytovaní služieb (čo 

predstavuje tým pádom referenciu), čo považuje za rozporné s ustanovením § 34 ods. 1 písm. 

a) ZVO.  

Na základe uvedeného žiadame verejného obstarávateľ o zosúladenie predmetnej podmienky 

účasti s ustanovením § 34 dos. 1 písm. a) ZVO. 

 

Odpoveď k otázke č.2: 

Verejný obstarávateľ nepovažuje zadefinovanú podmienku účasti v súťažných podkladoch k 

technickej a odbornej spôsobilosti za rozpornú zo zákonom o verejnom obstarávaní. 

Odberateľom z pohľadu záujemcu/uchádzača môže byť: 

a) verejný obstarávateľ, ktorý má povinnosť v zmysle zákona o verejnom obstarávaní 

zverejňovať referenciu cez príslušný formulár portálu eForms alebo 

b) odberateľ, ktorý nemá povinnosť v zmysle zákona o verejnom obstarávaní zverejňovať 

referenciu. V tomto prípade je uchádzač povinný predložiť zoznam poskytnutých služieb, a 

to s obsahovými náležitosťami tak, ako sú zadefinované v súťažných podkladoch v časti B – 

Podmienky účasti. Potvrdenie o uspokojivom poskytovaní služieb je logickou, obsahovou 

náležitosťou zoznamu poskytnutých služieb, nakoľko aj pre referenciu, ktorú vystavuje 

verejný obstarávateľ cez príslušný formulár portálu eForms je to povinná náležitosť.  

 

Na základe uvedeného nedochádza k zmenám v súťažných podkladoch. 

 

Otázka č.3: 

Verejný obstarávateľ v rámci časti C. OPIS PREDMETU ZÁKAZKY definoval požiadavku 

na vybudovanie napájača z centrálneho zdroja tepla a výmenníkovej stanice tepla. Verejný 

obstarávateľ uvádza, že poskytnutie priestoru na technológiu pre existujúci objekt a jeho 

zásobovanie teplom je potrebné riešiť samostatným zmluvným vzťahom s verejným 

obstarávateľom. 

Ako záujemca v rámci zákazky uvádzame, že uvedené má podstatný vplyv na prípravu 

cenovej ponuky, nakoľko podmienky (zmluvné podmienky) pre poskytnutie priestoru pre 

výmenníkovú stanicu a pre napájač nie sú zo strany verejného obstarávateľa definované a to 

hlavne z ekonomického hľadiska. Nie je vôbec zrejmé, či bude verejný obstarávateľ 

vyžadovať finančnú odplatu za priestor pre výmenníkovú stanicu resp. odplatu za trvalý záber 

(ťarchu) v prípade napájača na pozemkoch verejného obstarávateľa, prípadne požiadavku na 

zabezpečenie údržby priestoru a pod. s tým, že zároveň nie je zo súťažných podmienok 

jednoznačne zrejmé, kto bude vlastníkom napájača a výmenníkovej stanice, teda či verejný 

obstarávateľ alebo ten, kto to vybuduje.  

Žiadame verejného obstarávateľa o potvrdenie, že vlastníkom napájača a výmenníkovej 

stanice bude počas trvania účinnosti Zmluvy a aj po jej skončení dodávateľ. Je toto uvedené 

správne? 

Žiadame verejného obstarávateľa zverejniť zmluvné podmienky na záber priestoru pre 

výmenníkovú stanicu a za ťarchy súvisiace s privádzačom na parcelách verejného 

obstarávateľa. 

 

Odpoveď k otázke č.3: 

Verejný obstarávateľ potvrdzuje, že vlastníkom napájača a výmenníkovej stanice bude počas 
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trvania účinnosti Zmluvy a aj po jej skončení dodávateľ. 

Verejný obstarávateľ v časti C. OPIS PREDMETU ZÁKAZKY uviedol, že poskytnutie 

priestoru na technológiu pre existujúci objekt a jeho zásobovanie teplom je potrebné riešiť 

samostatným zmluvným vzťahom s verejným obstarávateľom. Verejný obstarávateľ je 

správcom predmetných pozemkov vo vlastníctve Slovenskej republiky a s prihliadnutím na 

podmienky, vyplývajúce mu z príslušných právnych predpisov, viažúcich sa k nakladaniu s 

majetkom štátu a s tým spojených administratívnych procesov, vyčlenil túto časť na 

samostaný zmluvný vzťah, ktorý teda nie je predmetom tohto verejného obstarávania. 

Požiadavku na zverejnenie zmluvných podmienok na záber priestoru pre výmenníkovú stanicu 

a tiarch súvisiacich s privádzačom na parcelách v správe verejného obstarávateľa preto 

nepovažuje verejný obstarávateľ v tejto súvislosti za relevantnú.   

 

Na základe uvedeného nedochádza k zmenám v súťažných podkladoch. 

 

 

Otázka č.4: 

Verejný obstarávateľ v rámci časti E. SPÔSOB URČENIA CENY, odsek 7 uvádza, že 

poskytovateľ je oprávnený požadovať len také zmeny dohodnutej zmluvnej ceny, ktoré 

vyplývajú zo zmien daňových predpisov (zmena výšky zákonnej sadzby DPH). V tejto 

súvislosti poukazujeme na ustanovenie bodu 9.3 zmluvy, podľa ktorého je zrejmé, že v 

prípade rozhodnutia regulačného úradu o zmene ceny tepla má Dodávateľ právo fakturovať 

cenu tepla v súlade s týmto Rozhodnutím bez úpravy tejto Zmluvy, je však povinný 

Odberateľovi doručiť kópiu príslušného Rozhodnutia cenového orgánu najneskôr v termíne 

nasledujúcej mesačnej fakturácie. 

Z uvedeného je zrejmé, že k zmene ceny môže a bude dochádzať (podľa ods. 9.3 zmluvy) v 

prípade, ak dodávateľ požiada o to regulačný úrad a regulačný úrad návrhu/žiadosti 

dodávateľa vyhovie. Uvedené považujeme za rozporné a žiadame uviesť tento rozpor do 

súladu. 

 

Odpoveď k otázke č.4: 

Verejný obstarávateľ nepovažuje zadefinovanú podmienku  v súťažných podkladoch časti E. 

SPÔSOB URČENIA CENY odsek 7 za rozpornú so znením bodu 9.3 zmluvy. 

Podľa navrhovaného znenia bodu 9.3 zmluvy je zrejmé, že vždy podľa rozhodnutia 

regulačného úradu o zmene ceny tepla má dodávateľ právo fakturovať cenu tepla v súlade s 

týmto Rozhodnutím bez úpravy tejto zmluvy, je však povinný odberateľovi doručiť kópiu 

príslušného Rozhodnutia cenového orgánu najneskôr v termíne nasledujúcej mesačnej 

fakturácie. V súťažných podkladoch v časti E. SPÔSOB URČENIA CENY odsek 7 je 

zadefinovaná oprávnenosť na zmenu zmluvnej ceny viazaná samostane pre prípad zmeny 

daňových predpisov - zmena výšky zákonnej sadzby DPH. 

 

Uvedené dopĺňa do súťažných podkladov v  časti E. SPÔSOB URČENIA CENY, odsek 7. 

 

Na základe uvedeného nedochádza k podstanej zmene, verejný obstarávateľ 

zosúlaďuje súťažné podklady s návrhom zmluvy. 

 

Otázka č.5: 

Verejný obstarávateľ v rámci časti E. SPÔSOB URČENIA CENY definuje spôsob 

spracovania cenovej ponuky (tabuľka), v rámci ktorého požaduje uviesť URSO schválenú 

cenu bez DPH pre FIX a VARIABIL podľa jednotlivých rokov. 

Žiadame verejného obstarávateľa o úpravu stĺpca (URSO schválená cena bez DPH) s tým, že 
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sa jedná o schválenú cenu pre rok 2024 a predpokladanú cenu pre ostatné roky. 

Zároveň žiadame doplniť mernú jednotku, pre ktorú má byť cena FIX a VARIABIL 

vyjadrená, tzn. že pre FIX by sa malo jednať o cenu za kW regulačného príkonu a pre 

VARIABIL cenu za kWh tak, ako sa štandardne uvádza v cenovom rozhodnutí URSO. 

 

Odpoveď k otázke č.5: 

Verejný obstarávateľ v rámci časti E. SPÔSOB URČENIA CENY kde definuje spôsob 

spracovania cenovej ponuky (tabuľka) pre odstránenie pochybností zosúlaďuje, že v stĺpci pre 

FIX sa jedná o cenu za kW regulačného príkonu a pre VARIABIL cenu za kWh tak, ako sa 

štandardne uvádza v cenovom rozhodnutí URSO. 

 

Na základe uvedeného nedochádza k podstanej zmene,  verejný obstarávateľ dopĺňa 

mernú jednotku do tabuľky CENOVÁ PONUKA. 

 

Otázka č.6: 

Verejný obstarávateľ v rámci súťažných podkladov zverejnil Zmluvu o dodávke a odbere 

tepla, ktorej číslovanie jednotlivých odsekov nezodpovedá postupnosti, čo má samozrejme 

vplyv aj na odvolávky v rámci iných bodov/odsekov. Ako príklad uvádzame článok VII, 

ktorý začína odsekom 12.3; alebo článok XV, ktorý obsahuje duplicitne odseky 15.1 a 15.2. 

Zároveň zmluva obsahuje odvolávky na ustanovenia zmluvy, ktoré sú nesprávne, resp. je ich 

správnosť otázna, napr. bod 12.6. psím. b) sa odvoláva na článok I., tento článok ale 

neobsahuje žiadne údaje, ktoré by sa mali zo strany odberateľa meniť. 

Žiadame verejného obstarávateľa o predloženie relevantne číslovanej zmluvy a súvisiacu 

úpravu v odvolávkach iných odsekov. 

 

Odpoveď k otázke č.6: 

V rámci súťažných podkladov v zverejnenej Zmluve o dodávke a odbere tepla verejný 

obstarávateľ predkladá zmluvu po úprave formátovania v číslovaní odsekov. 

 

Na základe uvedeného verejný obstarávateľ zosúlaďuje verejný obstarávateľ 

zosúlaďuje súťažné podklady s návrhom zmluvy v časti Zmluva o dodávke a odbere 

tepla - zmena formátovania v číslovaní odsekov: 12.1 až 12.9, 13.6, 14.7, 15.2 až 15.5 

 

Otázka č.7: 

Verejný obstarávateľ v rámci časti C. OPIS PREDMETU ZÁKAZKY definoval požiadavku, 

podľa ktorej pre riadny chod nemocničného areálu je navrhované pripojenie na nový 

centrálny zdroj tepla, ktorý zabezpečí také požadované charakteristiky a výkonové kritériá, s 

ktorými počíta projektové hodnotenie rekonštrukcie a dostavby areálu FNsP F.D.Roosevelta 

pre splnenie podmienok z plánu obnovy a odolnosti SR. Verejný obstarávateľ v rámci opisu 

definuje určité vlastnosti zdroja tepla. 

Znamená to, že splnením týchto vlastností bude dosiahnuté splnenie podmienok v zmysle 

POO?" 

 

 

Odpoveď k otázke č.7: 

Verejný obstarávateľ trvá na zadaní v súťažných podkladoch a odporúča pridržiavať sa 

postupu v súlade s časťou C. OPIS PREDMETU ZÁKAZKY. 

 

Na základe uvedeného nedochádza k zmenám v súťažných podkladoch. 
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Otázka č.8: 

Verejný obstarávateľ v rámci časti C. OPIS PREDMETU ZÁKAZKY definoval požiadavku, 

podľa ktorej tepelný napájač bude mať vybudovanú prípravu pre dodatočné napojenie 

pripojovacích potrubí pre nové objekty nemocnice. Zároveň sú uvedené predpokladané 

bilancie tepla pre nové objekty nemocnice. 

Myslí pod pojmom nové objekty nemocnice verejný obstarávateľ severný objekt a južný 

objekt, alebo sa jedná aj o prípadne iné objekty v rámci areálu verejného obstarávateľa a ak 

áno, aké objekty sa majú na mysli? 

 

Odpoveď k otázke č.8: 

Pod pojmom nové objekty nemocnice myslí verejný obstarávateľ severný objekt a južný 

objekt. Predmetom tohto postupu je aj dodávka tepla pre pôvodné objekty nemocnice v zmysle 

zadania. Verejný obstarávateľ odporúča pridržiavať sa postupu v súlade s časťou C. OPIS 

PREDMETU ZÁKAZKY. 

 

Na základe uvedeného nedochádza k zmenám v súťažných podkladoch. 

 

 

Otázka č.9: 

Verejný obstarávateľ v rámci časti C. OPIS PREDMETU ZÁKAZKY definoval požiadavku 

na vlastnosti zdroja tepla. Ako záujemca sa domnievame, že správne má byť uvedené 

vlastnosti dodávky tepla, nakoľko na výrobu tepla môžu byť použité viaceré zdroje tepla s 

rozličnými technickými vlastnosťami. Jedná sa teda o vlastnosti dodaného tepla, chápeme to 

správne? 

 

Odpoveď k otázke č.9: 

Verejný obstarávateľ v rámci časti C. OPIS PREDMETU ZÁKAZKY definoval požiadavku na 

vlastnosti zdroja tepla a na tejto požiadavke trvá. 

 

Na základe uvedeného nedochádza k zmenám v súťažných podkladoch. 

 

Otázka č.10: 

Verejný obstarávateľ v rámci časti E. SPÔSOB URČENIA CENY, odsek 3 uvádza, že 

uchádzač uvedie variabilnú zložku maximálnej ceny tepla a fixnú zložku maximálnej ceny 

tepla s priemerným ziskom v EUR bez DPH schválenú Úradom pre reguláciu sieťových 

odvetví na aktuálny rok. V tejto súvislosti uvádzame, že Úrad pre reguláciu sieťových odvetví 

na aktuálny rok schvaľuje primeraný zisk a nie priemerný zisk. 

Na základe uvedeného žiadame o úpravu spôsobu určenia ceny. 

 

Odpoveď k otázke č.10: 

Verejný obstarávateľ v rámci časti E. SPÔSOB URČENIA CENY, odsek 3 uvádza, že 

uchádzač uvedie variabilnú zložku maximálnej ceny tepla a fixnú zložku maximálnej ceny 

tepla s priemerným ziskom v EUR bez DPH schválenú Úradom pre reguláciu sieťových 

odvetví na aktuálny rok. 

 

Na základe uvedeného dochádza k oprave chyby v písaní v časti E. SPÔSOB URČENIA 

CENY, odsek 3, čo sa nepovažuje za podstatnú zmenu podkladov.  

 

Uvedená zmena je vyznačená farebne. 
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Otázka č.11: 

Verejný obstarávateľ v rámci súťažných podkladov zverejnil Zmluvu o dodávke a odbere 

tepla, ktorá v rámci bodu 2.3 uvádza odkaz na Prílohu č. 2, pričom verejný obstarávateľ 

zverejnil až tri rozdielne prílohy č. 2 (podľa jednotlivých objektov) a zároveň v bode 2.3 pri 

objektoch uvádza vybodkované miesta. 

Na základe uvedeného žiadame o úpravu odseku 2.3 tak, aby bolo zrejmé, že objekt VST1 

SEVER súvisí s prílohou č. 2a, objekt VST2 JUH s prílohou 2b a Poliklinika s prílohou 2c a 

zároveň doplniť alebo vymazať vybodkované miesta v odseku. 

 

Odpoveď k otázke č.11: 

V rámci súťažných podkladov zverejnená Zmluva o dodávke a odbere tepla, ktorá v rámci 

bodu 2.3 sa uvádza odkaz na Prílohu č. 2, kde verejný obstarávateľ upravuje odsek 2.3, aby 

bolo nepochybné že objekt VST1 SEVER súvisí s prílohou č. 2a, objekt VST2 JUH s prílohou 

2b a Poliklinika s prílohou 2c.  

 

Na základe uvedeného nedochádza k podstaným zmenám v súťažných podkladoch, 

verejný obstarávateľ sprehľadnil číslovanie príloh k Zmluve o dodávke a odbere tepla.  
 

Uvedená zmena je vyznačená farebne. 

 

Otázka č.12: 

Verejný obstarávateľ v rámci súťažných podkladov zverejnil Zmluvu o dodávke a odbere 

tepla, ktorá v rámci bodu 7.2 definuje stavy núdze, ktoré sú v rozpore so zákonom o tepelnej 

energetike. 

Žiadame odstrániť uvedený rozpor v zmysle aktuálne platnej legislatívy, t.j. § 27 zákona č. 

657/2004 Z.z. o tepelnej energetike v aktuálnom znení. 

 

Odpoveď k otázke č.12: 

V rámci súťažných podkladov je zverejnená Zmluva o dodávke a odbere tepla, ktorá v rámci 

ods. 7.2 definuje stavy núdze, kde z dôvodu administratínej chyby pri písaní  z textu vypadlo 

znenie písmena g). 

 

Na základe uvedeného verejný obstarávateľ v rámci súťažných podkladov v zverejnenej 

Zmluve o dodávke a odbere tepla v ods. 7.2 sa dopĺňa písmeno g) v znení: 

g) opatrení hospodárskej mobilizácie. 

Nejedná sa o podstatnú zmenu súťažných podkladov. 

 

Uvedená zmena je vyznačená farebne. 

 

Otázka č.13: 

Verejný obstarávateľ v rámci súťažných podkladov zverejnil Zmluvu o dodávke a odbere 

tepla, ktorá v rámci bodu 12.6 písm. b) definuje odvolávku na článok I zmluvy, čo 

považujeme za nesúvisiace a zároveň sa domnievame, že absentuje označenie odberateľ 

(Správne by malo byť Ak Odberateľ neoznámi....) 

Žiadame odstrániť uvedený rozpor a uviesť relevantnú odvolávku. 

 

Odpoveď k otázke č.13: 

V rámci súťažných podkladov v zverejnenej Zmluve o dodávke a odbere tepla, po zmene 

formátovania číslovania odsekov verejným obstarávateľom sa pôvodné označenie odseku 12.6 

prečíslovalo na odsek 12.4 v ktorom znenie písmena b) verejný obstarávateľ mení na 
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opravené znenie.  

 

Na základe uvedeného nedochádza k podstatnej  zmene v súťažných podkladoch. 
 

Uvedená zmena je vyznačená farebne. 

 

 

Otázka č.14: 

Verejný obstarávateľ v rámci súťažných podkladov zverejnil Zmluvu o dodávke a odbere 

tepla, ktorá v rámci bodu 17.8 definuje prílohy, pričom však nie je zrejmé, ktoré prílohy má 

uchádzač vypĺňať. 

Žiadame určenie, ktoré prílohy má uchádzač vypĺňať. 

 

Odpoveď k otázke č.14: 

Verejný obstarávateľ pre odstránenie pochybností uvádza, že v zmysle odseku 17.8  Zmluvy o 

dodávke a odbere tepla  je potrebné vyplniť a/alebo doručiť prílohy: 

Príloha č. 1 – Objednávka tepla na regulačný rok 

Príloha č. 2a 2b 2c – Technické parametre odberného miesta v zmysle § 19 zák. č. 657/2004 

Z. z.  

Príloha č. 3 - Rozhodnutie ÚRSO o stanovení ceny tepla  

Príloha č. 4a 4b 4c – Protokol o spustení dodávky tepla do objektu – vyplní sa v aktuálnom 

čase 

Príloha č. 5   Zoznam Subdodávateľov 

 

Na základe uvedeného nedochádza k zmenám v súťažných podkladoch. 

 

Otázka č.15: 

Verejný obstarávateľ v rámci súťažných podkladov zverejnil Zmluvu o dodávke a odbere 

tepla, ktorá v rámci bodu 17.8 definuje prílohy, pričom avšak súčasťou sú až tri rozličné 

prílohy č. 2 a prílohu č. 4, pričom súčasťou sú až tri rozličné prílohy č. 4. 

Žiadame verejného obstarávateľa aby prílohy č. 2 a 4 pre odstránenie pochybností označil ako 

2a, 2b, 2c a 4a, 4b, 4c 

 

Odpoveď k otázke č.15: 

V rámci súťažných podkladov zverejnená Zmluva o dodávke a odbere tepla, ktorá v rámci 

bodu 17.8 definuje prílohy, kde verejný obstarávateľ pre ostránenie pochybností upravuje 

označenie prílohy č. 2 a č. 4 tak, že ich označuje ako 2a, 2b, 2c a 4a, 4b, 4c. Rovnaká zmena 

je vereným obstarávateľom vykonaná aj v znení Zmluvy o dodávke a odbere tepla v časti 

označenia samotných predmetných príloh. 

 

Na základe uvedeného nedochádza k podstatnej zmene v súťažných podkladoch. 

 

Uvedená zmena je vyznačená farebne. 

 

 

 

Otázka č.16: 

Verejný obstarávateľ v rámci súťažných podkladov zverejnil Zmluvu o dodávke a odbere 

tepla, ktorá v rámci bodu 17.8 definuje prílohy č. 2, pričom z príloh nie sú zrejmé vstupné 

údaje z projektu a zároveň ostatné údaje. 
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Žiadame verejného obstarávateľa o doplnenie uvedených údajov. 

 

Odpoveď k otázke č.16: 

Vstupné údaje z projektu a ostatné potrebné údaje sú zrejmé  v časti C. OPIS PREDMETU 

ZÁKAZKY 

 

Na základe uvedeného nedochádza k zmenám v súťažných podkladoch. 

 

Otázka č.17: 

Verejný obstarávateľ v rámci časti C. OPIS PREDMETU ZÁKAZKY definoval potrebu 

napojenie na centrálny zdroj tepla. 

Myslí sa pod pojmom centrálny zdroj tepla zdroj, ktorý nie je súčasťou areálu nemocnice a je 

zároveň zdrojom pre viacero odberných miest, mimo tých ktoré sú v súčasnosti vo vlastníctve 

obstarávateľa? 

 

Odpoveď k otázke č.17: 

Áno záujemca uvedené chápe správne, pod pojmom je myslený centrálny zdroj tepla, ktorý nie 

je súčasťou areálu nemocnice a je zároveň zdrojom pre viacero odberných miest, mimo tých 

ktoré sú v súčasnosti vo vlastníctve obstarávateľa.  

 

Na základe uvedeného nedochádza k zmenám v súťažných podkladoch. 

 

Otázka č.18: 

Verejný obstarávateľ v rámci súťažných podkladov zverejnil Zmluvu o dodávke a odbere 

tepla. Nakoľko je koncovým odberateľom odberateľ, ktorý dodané teplo využíva na vlastnú 

spotrebu, ako záujemca v predmetnej zákazky v zmysle zákona o tepelnej energetike 

potrebuje aj technické parametre zariadenia na spotrebu tepla (§ 19 ods. 2 písm. b) ZDT). 

Žiadame verejného obstarávateľa o doplnenie uvedených údajov do zmluvy t.j. základné 

technické parametre pre severný objekt, južný objekt a polikliniku, resp. uviesť časový rámec, 

kedy požadované údaje budú doplnené do zmluvy vzhľadom na plnenie predmetu zákazky. 

 

Odpoveď k otázke č.18: 

Požadované technické parametre zariadenia na spotrebu tepla (§ 19 ods. 2 písm. b) ZDT) t.j. 

základné technické parametre pre severný objekt, južný objekt a polikliniku budú verejným 

obstarávateľom doplnené do príloh k zmluve pred sprevádzkovaním jednotlivých objektov. 

 

Na základe uvedeného nedochádza k zmenám v súťažných podkladoch. 

 

Otázka č.19: 

Verejný obstarávateľ v rámci súťažných podkladov zverejnil Zmluvu o dodávke a odbere 

tepla, ktorá v rámci bodu 2.4. prvá veta uvádza, že "Objednávku na odber tepla Odberateľ 

predloží bezodkladne po podpise tejto Zmluvy". Z uvedeného ustanovenia nie je zrejmé, o 

objednávku tepla na aké obdobie ide. 

Žiadame doplniť uvedenú skutočnosť do zmluvy. 

 

Odpoveď k otázke č.19: 

Verejný obstarávateľ v  časti 2.4. prvá veta Zmluvu o dodávke a odbere tepla neupravuje a 

uvádza, že z kontextu jeho zadania vyplýva, že sa jedná o objednávku pred prvým odberom 

tepla. 
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Na základe uvedeného nedochádza k zmenám v súťažných podkladoch. 

 

Otázka č.20: 

Verejný obstarávateľ v rámci časti B. OPIS PREDMETU ZÁKAZKY uvádza technické 

podmienky pre napájač. Z opisu však nie sú zrejmé všetky technické okolnosti. 

Žiadame verejného obstarávateľa uviesť s koľkými odbočkami napájača má uchádzač počítať, 

či verejný obstarávateľ uvažuje o dvoch odbočkách (samostatne pre SEVER a samostatne pre 

JUH) alebo uvažuje s jednou odbočkou, ktorá sa následne rozvetví pre objekty SEVER a 

JUH? 

 

Odpoveď k otázke č.20: 

Verejný obstarávateľ v rámci časti B. OPIS PREDMETU ZÁKAZKY uvádza technické 

podmienky pre napájač, uvažuje o dvoch odbočkách (samostatne pre SEVER a samostatne 

pre JUH) 

 

Na základe uvedeného nedochádza k zmenám v súťažných podkladoch. 

 

Otázka č.21: 

Verejný obstarávateľ v rámci časti B. OPIS PREDMETU ZÁKAZKY uvádza, že predmetom 

je dodávanie tepla vrátane súvisiacich služieb. 

Čo sa myslí pod pojmom súvisiace služby? 

Zároveň nie je zrejmé, či súvisiace služby súvisia len so zariadeniami vo vlastníctve 

dodávateľa (v tomto prípade sú súčasťou ponúkanej ceny), alebo súvisia so zariadeniami vo 

vlastníctve verejného obstarávateľa (v takom prípade nie sú súčasťou ponúkanej ceny 

neovplyvňujú cenu predmetu zákazky a budú riešené samostatným zmluvným vzťahom)? 

 

Odpoveď k otázke č.21: 

Verejný obstarávateľ v rámci časti B. OPIS PREDMETU ZÁKAZKY uvádza, že predmetom je 

dodávanie tepla vrátane súvisiacich služieb. Verejný obstarávateľ uvádza, že súvisiace služby 

súvisia len so zariadeniami vo vlastníctve dodávateľa (v tomto prípade sú súčasťou ponúkanej 

ceny). 

 

Na základe uvedeného nedochádza k zmenám v súťažných podkladoch. 

 

Otázka č.22: 

Verejný obstarávateľ v rámci časti B. OPIS PREDMETU ZÁKAZKY požaduje predloženie 

podpísaného opisu predmetu zákazky a predloženie platného Povolenia na výrobu tepla a 

rozvod tepla vydané ÚRSO pre lokalitu sídla verejného obstarávateľa. 

Čo verejný obstarávateľ myslí pod pojmom lokalita verejného obstarávateľa? Ide len o 

lokalitu bezprostredne samotného sídla FNsPFDR BB, alebo sa pod uvedeným myslí lokalita 

územia Banskej Bystrice? 

 

 

 

Odpoveď k otázke č.22: 

Verejný obstarávateľ v rámci časti B. OPIS PREDMETU ZÁKAZKY požaduje predloženie 

podpísaného opisu predmetu zákazky a predloženie platného Povolenia na výrobu tepla a 

rozvod tepla vydané ÚRSO pre lokalitu sídla verejného obstarávateľa.  

 

Na základe uvedeného nedochádza k zmenám v súťažných podkladoch. 
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Otázka č.23: 

Verejný obstarávateľ v rámci časti E. SPÔSOB URČENIA CENY uvádza požiadavku na 

určenie maximálnej ceny tepla pre FIX a VARIABIL schválenú Úradom pre reguláciu 

sieťových odvetví na aktuálny rok. Vzhľadom na požiadavku verejného obstarávateľa 

predložiť Povolenie na výrobu tepla a rozvod tepla vydané ÚRSO pre lokalitu sídla nie je 

zrejmé, či cena schválená podľa predchádzajúcej vety má byť určená pre lokalitu Banská 

Bystrica alebo pre akúkoľvek lokalitu? 

 

Odpoveď k otázke č.23: 

Verejný obstarávateľ v rámci časti E. SPÔSOB URČENIA CENY uvádza požiadavku na 

určenie maximálnej ceny tepla pre FIX a VARIABIL schválenú Úradom pre reguláciu 

sieťových odvetví na aktuálny rok. Vzhľadom na požiadavku verejného obstarávateľa 

predložiť Povolenie na výrobu tepla a rozvod tepla vydané ÚRSO pre lokalitu sídla, verejný 

obstarávateľ uvádza, že cena schválená podľa predchádzajúcej vety má byť určená pre 

lokalitu Banská Bystrica. 

 

Na základe uvedeného nedochádza k zmenám v súťažných podkladoch. 

 
 

Verejný obstarávateľ má za to, že na základe vyššie uvedených odpovedí, nedochádza k  

podstatnej zmene v dokumentoch potrebných na vypracovanie ponuky, preto nie je 

potrebné predlžovať termín na predkladanie ponúk a termín na otvárania ponúk. 

 

Inštitút vysvetlenia súťažných podkladov v zmysle § 48 ZVO ako vyplýva zo samotného 

označenia, slúži na vysvetlenie, objasnenie alebo spresnenie súťažných podkladov zadaných 

verejným obstarávateľom v procese verejného obstarávania.  

 

 

 

 

 

   Fakultná nemocnica s poliklinikou  

   F.D.Roosevelta Banská Bystrica 
 

 

 
 


